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Ñîäåðæàíèå ñåìèíàðà

 Ñîäåðæàíèå è çàäà÷è ñåìèíàðà

 Çàíÿòèå 1:  Ââåäåíèå

� ×òî òàêîå íàëîãîâîå ïëàíèðîâàíèå è åãî çíà÷åíèå. Îñíîâíûå
ïðèíöèïû íàëîãîâîé ñèñòåìû Ðîññèè

 Çàíÿòèå 2:  Ïëàíèðîâàíèå âàøèõ íàëîãîâ

� Íàëîã íà ïðèáûëü, ÍÄÑ

 Çàíÿòèå 3:  Ïëàíèðîâàíèå âàøèõ íàëîãîâ (ïðîäîëæåíèå)

� Íàëîã íà èìóùåñòâî, íàëîãè íà ôîíä çàðàáîòíîé ïëàòû, äðóãèå
íàëîãè

 Çàíÿòèå 4:  Âêëþ÷åíèå íàëîãîâûõ ïëàòåæåé â ïðîöåññû ïëàíèðîâàíèÿ è
                   óïðàâëåíèÿ 

 Çàíÿòèå 5:  Øòðàôû è íàëîãîâàÿ çàäîëæåííîñòü

 Çàíÿòèå 6:  Ïåðåãîâîðû ñ íàëîãîâûìè îðãàíàìè è äðóãèå
                   íàëîãîâûå âîïðîñû, óïðàæíåíèÿ

 Çàíÿòèå 7:  Ýâîëþöèÿ íàëîãîâîé ñèñòåìû â Ðîññèè

 Çàíÿòèå 8:  Ðàçáîð äîìàøíåãî çàäàíèÿ
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Äîìàøíåå çàäàíèå
 Êîìïàíèÿ "Ãîðÿ÷èå çàâòðàêè" ðàçâîçèò ãîðÿ÷èå çàâòðàêè è îáåäû â øêîëû,
îôèñû è ïðåäïðèÿòèÿ Ìîñêâû è Ìîñêîâñêîé îáëàñòè. Â íàñòîÿùèé ìîìåíò
êîìïàíèÿ ñîáèðàåòñÿ çàìåíèòü ñâîé àâòîïàðê, ñîñòîÿùèé èç 5 ôóðãîíîâ,
ò.ê. ìàøèíû èçíîñèëèñü è ñòàëè äîðîãèìè â ýêñïëóàòàöèè. Êîìïàíèÿ
ñîáèðàåòñÿ ïðèîáðåñòè 5 íîâûõ àâòîôóðãîíîâ, à îò ñòàðûõ èçáàâèòüñÿ..

• "Ãîðÿ÷èå çàâòðàêè" ìîãóò ïîëó÷èòü áàíêîâñêèé êðåäèò ïîä 110% ãîäîâûõ

• Êîìïàíèÿ ïëàòèò íàëîã íà ïðèáûëü 35%

• Íîðìà àìîðòèçàçèè ãðóçîâèêîâ 20% â ãîä

• Ñòîèìîñòü îäíîãî íîâîãî àâòîôóðãîíà 50 ìëí. ðóá

• Äðóãàÿ êîìïàíèÿ - ãðóçîâîé ïåðåâîç÷èê â íåáîëüøîì ïðîâèíöèàëüíîì
ãîðîäå - ãîòîâà âçÿòü â ëèçèíã íà 5 ëåò ó "Ãîðÿ÷èõ çàâòðàêîâ" 5 ñòàðûõ
ãðóçîâèêîâ ñ ïðàâîì èõ âûêóïà ñ ãîäîâûìè ëèçèíãîâûìè ïëàòåæàìè â
ðàçìåðå 3 ìëí. ðóá.

• Íà ïÿòü ñòàðûõ ãðóçîâèêîâ "Ãîðÿ÷èõ çàâòðàêîâ" åñòü ïîêóïàòåëü, ÒÎÎ
"Êëÿçüìà" èç Ïîäìîñêîâüÿ, êîòîðîå ãîòîâî êóïèòü âñå 5 ñòàðûõ
àâòîôóðãîíîâ ïî öåíå 12 ìëí. ðóá. çà êàæäûé è ñðàçó æå çàïëàòèòü ýòè
äåíüãè.

• "Ãîðÿ÷èå çàâòðàêè" ìîãóò âçÿòü â ëèçèíã íà ïÿòü ëåò 5 íîâûõ ãðóçîâèêîâ
áåç ïðàâà èõ âûêóïà ñ åæåãîäíûìè ëèçèíãîâûìè ïëàòåæàìè â ðàçìåðå
16 ìëí. ðóá.
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Äîìàøíåå çàäàíèå (ïðîäîëæåíèå)

 Âîïðîñû

 1) Êàêîé èç âîçìîæíûõ âàðèàíòîâ

• ïîêóïêà íîâûõ ãðóçîâèêîâ è ïðîäàæà ñòàðûõ

• ïîêóïêà íîâûõ ãðóçîâèêîâ è ñäà÷à â ëèçèíã ñ ïðàâîì âûêóïà ñòàðûõ

• âçÿòèå â ëèçèíã áåç ïðàâà âûêóïà íîâûõ ãðóçîâèêîâ è ñäà÷à â ëèçèíã ñ

ïðàâîì âûêóïà ñòàðûõ

  âû áû ðåêîìåíäîâàëè ðóêîâîäñòâó "Ãîðÿ÷èõ çàâòðàêîâ"

 Ïîÿñíèòå âàøè ðåêîìåíäàöèè

 Ïîêàæèòå âû÷èñëåíèÿ

 

  (Â òàáëèöå íà ñëåäóþùåé ñòðàíèöå ïðåäñòàâëåíû íåêîòîðûå äàííûå,
êîòîðûå ïîìîãóò âàì âûïîëíèòü ýòî äîìàøíåå çàäàíèå)

 

 



tax8r/4

Äîìàøíåå çàäàíèå (ïðîäîëæåíèå)

ìëí. ðóá
Ïîêóïêà íîâûõ Ïîêóïêà íîâûõ

Âçÿòèå íîâûõ â ëèç.(áåç 

âûêóï.)

Ïðîäàæà ñòàðûõ
Ñäà÷à â 

ëèç.ñòàðûõ(âûêóï.)

Ñäà÷à â ëèç. 

ñòàðûõ(âûêóï.)

Âûðó÷êà 1,600 1,600 1,600

ÑÐÒ (600) (600) (600)

Àìîðòèçàöèÿ

Íàëîã íà èìóùåñòâî

Ëèçèíãîâûå ïëàòåæè

Ïîñòóïëåíèÿ îò ëèçèíãà

Ïîñòóïë. îò ïðîäàíí. ãðóçîâèêîâ

Ïðèáûëü äî íàëîãîîáëîæåíèÿ

Ëüãîòû:

Íà êàïâëîæåíèÿ (îñíîâí. ñóììà)

Íà êàïâëîæåíèÿ (ïðîöåíò)

Ñ ó÷åòîì àìîðòèçàöèè

Âñåãî ëüãîòû

Íàëîãîîáëàãàåìàÿ ïðèáûëü

 

Íàëîã íà ïðèáûëü (35%)

×èñò. ïðèáûëü ïîñëå íàëîãîîáë-èÿ

Ñ ó÷åòîì àìîðòèçàöèè

Ïðîöåíò ïî êðåäèòó ê îïëàòå

×èñòûé äåíåæíûé ïîòîê

Âàðèàíò 1 Âàðèàíò 2 Âàðèàíò 3
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Äîìàøíåå çàäàíèå (ïðîäîëæåíèå)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ñàìûå íèçêèå íàëîãè êîìïàíèÿ äîëæíà áóäåò çàïëàòèòü ïðè Âàðèàíòå 2, íî ÷èñòàÿ
ïðèáûëü ïîñëå íàëîãîîáëîæåíèÿ âûøå âñåãî ïðè Âàðèàíòå 1 (áëàãîäàðÿ ëüãîòàì,
êîòîðûå ñîêðàùàþò íàëîãîîáëàãàåìóþ áàçó è äîïîëíèòåëüíûì ïîñòóïëåíèÿì îò
ïðîäàæè ñòàðûõ ãðóçîâèêîâ). ×èñòûé äåíåæíûé ïîòîê ñàìûé âûñîêèé ïðè Âàðèàíòå 3.
Èòàê, â äàííîì ñëó÷àå ñàìûì ïðåäïî÷òèòåëüíûì ÿâëÿåòñÿ Âàðèàíò 3.

Âàðèàíò 1 Âàðèàíò 2 Âàðèàíò 3

ìëí. ðóá Ïîêóïêà íîâûõ Ïîêóïêà íîâûõ Âçÿòèå íîâûõ â ëèç. 
(áåç âûêóï.)

Ïðîäàæà ñòàðûõ Ñäà÷à â 
ëèç.ñòàðûõ (âûêóï.)

Ñäà÷à â ëèç. 
ñòàðûõ (âûêóï.)

Âûðó÷êà 1,600 1,600 1,600
ÑÐÒ (600) (600) (600)
Àìîðòèçàöèÿ (50) (50)
Íàëîã íà èìóùåñòâî (5) (5)
Ëèçèíãîâûå ïëàòåæè (80)
Ïîñòóïëåíèÿ îò ëèçèíãà 15 15
Ïîñòóïë. îò ïðîäàíí. ãðóçîâèêîâ 60
Ïðèáûëü äî íàëîãîîáëîæåíèÿ 1,005 960 935
Ëüãîòû:
Íà êàïâëîæåíèÿ (îñíîâí. ñóììà) (250) (250)
Íà êàïâëîæåíèÿ (ïðîöåíò) (275) (275)
Ñ ó÷åòîì àìîðòèçàöèè 50 50
Âñåãî ëüãîòû (475) (475)
Íàëîãîîáëàãàåìàÿ ïðèáûëü 530* 485* 935

 *1,005-475 *960-475
Íàëîã íà ïðèáûëü (35%) (186) (170) (327)

×èñò. ïðèáûëü ïîñëå íàëîãîîáë-èÿ 819* 790* 608*
*1,005-186 *960-170 *935-327

Ñ ó÷åòîì àìîðòèçàöèè 50 50
Ïðîöåíò ïî êðåäèòó ê îïëàòå (275) (275)

×èñòûé äåíåæíûé ïîòîê 594 565 608
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Ïðèëîæåíèå


